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Пояснення до завдань з ГЕОГРАФІЇ пробного 

тестування «ЗІГЗАГ»-2012 

1.  Відповідь: Б 

Пояснення. Маршрут, зображений на малюнк,у здійснив Фернан Магеллан. 

 

2. Відповідь: А 

Пояснення. Глибина найнижчої точки від рівня океану складає 11022 м – це Маріанський 

жолоб. 

 

3. Відповідь: Г  

Пояснення. З Черкаською областю із перерахованих областей межує Вінницька. 

 

4. Відповідь: Б 

Станом на 2005 рік вироблення атомної електроенергії в Україні складало 49% . 

 

5. Відповідь:  Г 

Пояснення. Більшість населення світу складають китайці, станом на 2010 рік їх кількість 

складає 1 347 374 752 чоловік – це 20% населення світу. 

 

6. Відповідь: В 

Пояснення. Озоновий шар знаходиться на висоті 27 - 29 км від поверхні Землі, він 

міститься в стратосфері, що розташована на 8 (18) км – 55 км над поверхнею Землі. 

 

7. Відповідь: А 

Пояснення. На карті зображена південна частина Південної Америки (о. Вогняна Земля), а 

лінією показано Магелланову протоку. 

 

8. Відповідь: В 

Пояснення. На півночі та заході Лісостепової зони України знаходяться сірі лісові ґрунти. 

 

9. Відповідь: Б  

Пояснення. В Дніпропетровську та Білій Церкві знаходяться заводи, що випускають шини. 

 

10. Відповідь: Б 

Пояснення. До країн планової економіки на даний момент належать Куба та Північна 

Корея. 

 

11. Відповідь: Б 

 

12. Відповідь: В 

 

13. Відповідь: Г 

Пояснення. Поліський край поділяється на такі області: Волинська, Житомирська, 

Київська, Чернігівська та Новгород-Сіверська. 

 

14. Відповідь: А 
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15. Відповідь: В 

 

16. Відповідь: А 

 

17. Відповідь: А 

Пояснення. Америку заселили представники монголоїдної раси, переходячи з континенту 

Євразія до континенту Північна Америка через «міст», що виникав при замерзанні 

Берингової протоки. 

 

18. Відповідь: А 

 

19. Відповідь: А 

 

20. Відповідь: Б 

 

21. Відповідь: Б 

Пояснення. Тихий океан має найбільшу температуру серед чотирьох океанів через те, що 

основна маса океану знаходиться в теплих кліматичних поясах. 

 

22. Відповідь: Г 

 

23. Відповідь: Г 

 

24. Відповідь: А 

 

25. Відповідь: Б 

 

26. Відповідь: А 

Пояснення. За даними на 2011 рік до міст–мільйонерів належать: Київ, Харків, 

Дніпропетровськ, Одеса. 

 

27. Відповідь: Г 

 

28. Відповідь: Б 

 

29. Відповідь: А 

 

30. Відповідь: А 

 

31. Відповідь: В 

Пояснення. Великі рівнини лежать біля складчастого поясу Кордильєр, тому мають більші 

абсолютні висоти, ніж інші. 

 

32. Відповідь: Б 

 

33. Відповідь: В 

 

34. Відповідь: В 

 

35. Відповідь: А 
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36. Відповідь: Б 

 

37. Відповідь: А 

 

38. Відповідь: Б 

 

39. Відповідь: А 

 

40. Відповідь: Б 

 

41. Відповідь: Г 

 

42. Відповідь: Г 

 

43. Відповідь:   

 

 

 

 

 

44. Відповідь:   

   

 

 

 

 

45. Відповідь:  

 

 

 

 

 

46. Відповідь:  

 

 

 

 

 

 

47. Відповідь:  

 

 

 

 

 

48. Відповідь: 
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Пояснення. У невиробничій сфері кількість зайнятих – 80% населення. 

 У невиробничій сфері кількість зайнятих – 70% населення. 

 У невиробничій сфері кількість зайнятих – 40% населення. 

 У невиробничій сфері кількість зайнятих – 35% населення. 

 

49. Відповідь:  

 

 

 

 

 

50. Відповідь:   

 

 

 

 

 

51. Відповідь:  

 

52. Відповідь: 

 

 

53. Відповідь:  

 

 

54. Відповідь:  

 

 

55. У Червоному морі солей на 23 кг більше в 1 т води. 1
о
/оо – позначає, що в 1000 одиниць 

виміру міститься тільки 1 одиниця, наприклад, 21
о
/оо солей позначає, що на 1000 мл води 

міститься 21 г солей.  

 

56. Числовий масштаб карти 1 : 3000. Робимо рівність – в 7 см на карті відповідає 210км на 

місцевості (7 см : 210 м), тоді вираховуємо скільки км буде міститись в 1 см: 1 см 

відповідає 30 м (210/7), знаючи, що при переводі м в см додаємо 2 нулі, отримуємо 

числовий масштаб 1 : 3000. 
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